

жив свое мнение о способе преподавания, назначив число нужных лекций для сего в году, что в каждую лекцию может быть пройдено, какие пособия требуются для слушателей и какими сочинителями должен руководствоваться преподаватель.

Если сочинение г. Юферова о сих предметах покажет, что он с пользою может преподавать их, то Отделение, испытав его способ преподавания на примерных лекциях, может ходатайствовать об определении его адъюнктом чистой математики [ . . . ].

ЦГА ТАССР, ф. 977, оп. Физико-математического отделения, 1824, № 21, л. 46 об., 47. Подлинник определения написан рукой Н. И. Лобачевского.

*215. Из предписания и. д. попечителя М. Н. Мусина-Пушкина Совету университета о принятии Н. И. Лобачевским библиотеки университета. 12 апреля 1827 г.*

1) Предписать библиотекарю г. ординарному профессору Лобачевскому принять немедленно на законном основании от гг. профессоров Фукса и Сергеева библиотеку Казанского университета, подписать сдачные каталоги и о последующем донести мне и Совету [ . . . ].

Исправляющий должность попечителя Казанского учебного округа

Михаил Мусин-Пушкин

Пометы: № 71. Получено апреля 12 дня 1827. Слуш[ано] 27 июня 1827 года. Ст. 1.

ЦГА ТАССР, ф. 977, оп. Совета, 1821, № 702, л. 102. Подлинник.

*216. Предложение и. д. попечителя М. Н. Мусина-Пушкина Н. И. Лобачевскому принять библиотеку университета. 12 апреля 1827 г.*

Г-у ординарному профессору Каз[анского] унив[ерситета]  
Лобачевскому

Предложив Совету сделать распоряжение о принятии Вами немедленно на законном основании от гг. профессоров Фукса и Сергеева библиотеки Казан[ского] унив[ерситета] и желая привести сие поспешнее в исполнение, я нужным счел и Вас о том уведомить.

Прилагая при сем копии: 1-е, с журнальной записки, представленной мною Комитетом, проверившим уже библиотеку по фундаментальным каталогам, и 2-е, со списков о дефектах библиотеки и зная деятельность Вашу, я заранее уверен, что Вы приступите немедленно к принятию библиотеки и окончите оное в непродолжительном времени.

Межд[у] тем поручаю Вам составить план для приведения библиотеки Каз[анского] унив[ерситета] в систематический порядок и оный представить мне до отъезда моего в С.-Петербург.

Подлинное подписал исправляющий должность попечителя Казан[ского] учеб[ного] округа

Михаил Мусин-Пушкин

ЦГА ТАССР, ф. 92, оп. 1, 1819, № 972, л. 100, 100 об. Отпуск.

*217. Представление Н. И. Лобачевского Совету университета о принятии им университетской библиотеки. 17 апреля 1827 г.*

В Совет имп. Казанского университета

Его высокородие господин исправляющий должность попечителя Казанского университета от 12-го апреля сего года за № 115-м препроводил